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Student feedback
Questions  Responses Settings
341 responses :
Accepting responses .
Summary Question Individual

Name of the student

341 responses

Abhay Sharma

Lalit Kumar

Siddhant Singh Jamwal

Rishav

Navneet kour

Akshay singh

Ridham Angotra

Ankita Sawhney

Raman Kumar
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Class/Stream

341 responses

BA

Arts

B.A

Bsc
BBA
BCA

3rd sem
5th sem

3 sem

Subject

341 responses

Arts
Sociology
BBA
Mathematics
Bba

BA
Sociology
Bca

Philosophy
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Mobile No.

341 responses

9149892576

6005356920

7051779044

7051825561

7889851212

7889628646

7051156180

6005352910

9906383067

Student feedback - Google Forms

1. Curriculum and Syllabi of the Courses

»

341 responses

https://docs.google.com/forms/d/1_xfJsZEQROg6iUpl7LNt03YLrr6nkaOKKTC8viuxbzc/edit#responses

@® a. Poor

@ b. Average
@ c. Good

@ d. Very Good
@ . Excellent
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2. The relevence and applicability of the curriculum in real life situation .

341 responses

@ a. Poor
19.4% @ b. Average
@ c. Good
A @ d. Very good
40.8% |w @ c. Excellent
< >

3. Opportunity to participate in internship, field visit, workshops ,Seminars etc.

341 responses

@® a. Poor

@ b. Average
@ c. Good

@ d. Very Good
@ c. Excellent

4. The course/syllabus has good balance between theory and practical.

@ a. Poor

@ b. Average
@ c. Good

@ d. Very good
@ c. Excellent

341 responses

20.8%
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5. Learning value in terms knowledge, concepts, manual skills, analytical skills and

broading perspectives.
@ Poor
@ Average
@ Good
@ Very good
@ Excellent

341 responses

6. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear .

@® a. Poor
24.6% @ b. Average
@ c. Good
15.8% @ d. Very Good
@ c. Excellent

35.8%

341 responses

7. Course content is followed by corresponding updated reference books/materials

@® a. Poor

@ b. Average
@ c. Good
@ Very Good
@ Excellent
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8. Give sugestion (if any)

155 responses

No
Nothing
None

Nil
Nothing
Very good
Good

All good

No more
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